

军出生于豫东一个贫困的农家。霞出生在大都市里的一个干部家庭，独生子女，自小生活环境优越，衣食无忧，被父母捧为掌上明珠。

万家灯火

军和霞的故事

孟霖

军的努力和霞的支持终于有了回报。军被提拔为部门的领导，从此，霞拼了命，能不去的应酬就推了吧。军却很开心，军的成功让她看到了美好生活的希望。

霞愕然，为什么？军说：“咱们两家的家庭环境相差太远了，和你在一起，一切的事情都是你帮我，我的压力太大了！我要追求我的幸福。”

世相百态 美女“副作用”

男人看到心动的美女，都想怎样能娶到她。殊不知，美女如药品，除了治男人的“眼病”，让人一饱眼福外，她还会给男人带来“心病”，因为美女也有“副作用”。

钱永广

试看“时”，他假装轻松问她，这仅仅是一个游戏，要不要试试？可不要玩游戏的她，反问他，换一天手机试试看的男人，是不是也在想，和别人换一天老婆试试？他彻底抓狂了，整日神思恍惚，我们都叹，唉，这好端端的一个男人，一靠近美女，怎就“病”成了这样？

人生感悟



找老婆的三个苛刻条件

陈永奋

有朋友找我谈心，说我老大不小该结婚生子了，劝我别太挑剔。我说找老婆是一辈子的事情，关系到一生的幸福，当然要慎重选择。他问我找老婆有什么要求，我说有三个非常苛刻的要求：第一，她必须是女人；第二，她必须是女人；第三，她必须是活的女人。

子跟谁？”军一脸的无所谓：“反正我不要孩子。”“那男方每月出多少抚养费？”人家问军。军说：“东西都给她了，还让我出抚养费？”

本版插图 涛涛

幻想过无数种新的爱情的开始，真没想到我跟王小东爱情的开始是在小毛这种危急的关头。坐在小毛对面的男人开始慢慢低下头去，我猜也许小毛的劝说成功了。然而就在我们刚要松口气的时候，那个男的猛地起身向外走去，小毛几乎是顺势从座椅上弹起身后抱住他，那个穿便衣的警察也已经站了起来，小毛替他擦眼泪，两个人从麦当劳旁走开。

王小东第一个冲下车跑向小毛，埋伏在周围的警察赶在我们之前走到他们身边向那男的了亮了身份。他先是一怔，继而面面无表情地向小毛。小毛一言不发地看了他一眼，默默走向王小东。

之前那个警察也走过来，长长舒了一口气，“小毛姑娘谢谢你，我们都没想到你这么顺利。”林静芬阿姨狠狠瞪他一眼没再说话。她转过头去拉拉香子的小手，自言自语似的说道：“这孩子眉眼长得像她姥姥，陈大燕你看看是不是有点像？哟，你瞧这孩子耳朵边上有颗痣，”她发现了新大陆似的提高了声音，“你看，你们看，我这儿也有一颗。”

地久天长

庄羽 著



我们都围上去看个仔细，果然，香子左耳朵边上有颗痣，跟林静芬阿姨的那颗位置和形状都相同。趁她兴奋，陈静递个眼色过来，我们几人立刻对她展开了新一轮的吹捧。

连载

李嘉诚不只是单纯的在思想上为孩子树立勤俭节约的美德，还言教，在严格要求儿子的同时，也时时刻刻严格要求自己。虽然在对他社会捐赠方面他始终都是大手笔，但在他的日常生活中，却是十分平淡、克勤克俭、不事奢华。

李嘉诚深知这两个人绝对不会退给他。就告诉他们不要掘地三尺，他另找卖家。这次买地葬父的一番周折，深深地留在了李嘉诚的记忆深处，使他不仅上了一堂关于人生、关于社会真实面目的教育课，而且对于即将走上社会，独自创业的李嘉诚来说，也是面临在道义和金钱面前如何抉择的第一道难题。这促使李嘉诚下定决心，不管将来创业的道路如何险恶，一定要做到：在生意上不能坑害人，在生活上乐于助人，做正直的人。

在对儿子日常的教育中，李嘉诚将做一个好人，做一个正直的人的思想潜移默化地灌输了到儿子们的思想中。为了着力培养孩子们的这种美德，李嘉诚不只是说而已，还在生活中要求他们从点滴做起，做个真正的良善之人。

有一次，香港到台湾，李嘉诚到两个菲律宾工人面前，指着窗外的工人说：“他们背井离乡从菲律宾来到香港工作，多辛苦，你们去帮帮他们吧。”

泽钅和李泽钅马上穿上衣服走进了风雨，而这时的李嘉诚在他们身后绽开了笑容。

3. 做成功的人，必须学会正确的处世哲学



我终于收到国际交换生组织的安置通知。这对于我来说是个意外之喜。接收我的菲尔普斯一家居住在美国密歇根州的特拉弗斯，一家五口人，爸爸是一名律师，妈妈则是家庭主妇，三个女儿都在读小学。他们马上要从中国收养一名有先天性残疾的小女孩。他们想从我这里了解一些有关中国的文化和风俗，等中国残疾女孩（埃米丽妮）长大之后教给她，让她永远不要忘记自己的祖国——自己的根。能与这样一家人生活在一起真的非常幸运。

加艰巨的任务：签证。我和妈妈提前一天来到北京，我知道自己就要面临国际交换生之行的第一个挑战了。8月24日的中午12点，凭着护照等有效证件，我进入了美国大使馆。在签证大厅等待的人很多，有因公务去美国出差的，有留学生，还有一些年纪比较大的爷爷奶奶是去美国探亲的，大家都在热烈地交谈，气氛十分轻松。经过半个小时的等待，终于轮到我和我进行面签了。签证官先是亲切地问我下午好，接着用英语简单地和我交谈，她面带微笑地对我说：“在密歇根生活得愉快！”那一刻，我心里那块重重的石头终于落了地，我知道自己终于可以踏上向往已久的追梦之行了。

花季雨季

我的交换生之行

林梦迪

我的转机时间只有一个半小时。对于第一次出国的我，要在这么短的时间内办理完一系列繁杂的手续，几乎是不可能的。但现在我却能推着那么多行李一路小跑办完手续，第一个登上飞机。同时我也深深地明白了一个道理：只要尽了自己最大的努力去做，没有什么事情是不可能的。

我的转机时间只有一个半小时。对于第一次出国的我，要在这么短的时间内办理完一系列繁杂的手续，几乎是不可能的。但现在我却能推着那么多行李一路小跑办完手续，第一个登上飞机。同时我也深深地明白了一个道理：只要尽了自己最大的努力去做，没有什么事情是不可能的。

城市表情

老婆的车技

韩卫国

老婆驾照拿了一年多了，就是没真正尝试过驾车的乐趣。不是别的原因，她的车技让我实在是不敢恭维。昨天，她终于忍不住再次上路了。为防万一，我经过再三痛下决心，还是上刀山般地坐在了副驾驶上。

车驶出小区，来到一个十字路口。这个十字路口有点与众不同，可能是为照顾另一个方向的主干道，我们这方向的红灯时间要长得多，绿灯只有短短的十秒钟。一般来说，开车十秒钟过这路口足够了，但眼下是我老婆，她老人家就栽在这十秒上了。

又是红灯。老婆又赶紧刹车，车身又往前挪了一大步。我冷眼看着她没敢出声，好多人家的左脚就没离开过离合器，不然车早就练“正步走”了，我的